



我国基本完成城乡居民养老保险制度整合

本报记者 李超

最新的部分省份城乡居民养老保险工作调度会数据显示，2015年，我国城乡居民养老保险平均缴费水平接近230元，参保人数比上年度增加365万人，相当于每天增加1万人。

2015年，我国基本完成城乡居民养老保险制度整合，各省级政府和新疆生产建设兵团都出台了相关政策文件，全国所有县级行政区基本建成制度名称、政策标准、管理服务、信息系统“四统一”的城乡居民养老保险制度。2015年首次目标成效明显，全国基础养老金最低标准由每人每月55元提高到70元，27个省份、2500多个县级政府在此基础上进一步提高。

截至2015年底，全国城乡居民养老保险参保人数达到50472万人，比上年增加365万人，其中60岁以上领取养老金人数达到14800万人，超额完成“十二五”参保人数达到亿的计划指标。

人力资源和社会保障部有关负责人表示，2015年，我国城乡居民养老保险平均缴费水平接近230元，有12个省份缴费超过200元，其中既有经济发达地区，也有经济欠发达地区。相对于增长较快的农民收入来说，城乡居民养老保险的参保缴费水平总体上增长幅度很小。下一步，人社部将引导广大城乡居民多缴费，早参保。

FLYCO飞科 上海飞科电器股份有限公司

首次公开发行不超过4360万股A股

股票简称：飞科电器 股票代码：603868

发行方式：网下向询价对象询价与网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式

初步询价日期：2016年4月3日

网上路演日期：2016年4月4日

网上申购日期：2016年4月5日（9:30-11:30,13:00-15:00）

网下申购日期：2016年4月5日（9:30-15:00）

保荐机构（主承销商）：中信证券股份有限公司

CITIC Securities Company Limited

《发行安排及初步询价公告》、《招股意向书摘要》详见今日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》。

广东通宇通讯股份有限公司

首次公开发行A股今日隆重上市

股票简称：通宇通讯 股票代码：002792

发行价格：22.94元/股 发行数量：3,750万股

保荐机构（主承销商）：

东北证券股份有限公司

NORTHSIDE SECURITIES CO.,LTD.

《发行安排及初步询价公告》、《招股意向书摘要》详见今日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》。

DONGYIN* 浙江东音泵业股份有限公司

首次公开发行2,500万股人民币普通股（A股）

股票简称：东音股份 股票代码：002793

发行方式：网下询价和网上定价发行相结合的方式

初步询价日期：2016年3月30日—31日

网上路演日期：2016年4月6日

网上申购日期：2016年4月8日

保荐人（主承销商）：

中泰证券

ZHONGTAI SECURITIES

《招股说明书摘要》和《网上路演公告》详见3月28日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》。

浙江德宏汽车电子电器股份有限公司

首次公开发行不超过1,960万股A股

发行方式：网上市值申购定价发行

网上路演日期：2016年3月29日

网上申购日期：2016年3月30日

保荐人（主承销商）：

摩根士丹利华鑫证券

Morgan Stanley HuaXin Securities

《招股说明书摘要》和《网上路演公告》详见3月28日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》。

农银汇理基金管理有限公司

农银中小盘混合基金（代码：680005）荣获

五年期开放式混合型持续优胜金牛基金奖

颁发时间：2016年3月 中国证券报·第十三届中国基金业金牛奖评选活动

国内统一刊号：CN11-0207

邮发代号：1-175 国外代号：D1228

各地邮局均可订阅

北京 上海 广州 武汉 海口 成都

沈阳 西安 南昌 长春 福州 长沙

重庆 深圳 杭州 郑州 昆明

合肥 乌鲁木齐 南昌 石家庄 哈尔滨

太原 无锡 同时印刷

责任编辑：孙 涛 版式总监：毕莉雅

图片编辑：刘海洋 美 编：马晓军

助力媒体融合发展

广东首只媒体融合投资基金成立

□据新华社电

总规模百亿元的广东省首只媒体融合投资基金——广东南方媒体融合发展投资基金27日在广州成立。

基金由广东南方报业传媒集团有限公司、广东羊城晚报报业集团有限公司、广东广播电视台传媒有限公司、广东省出版集团有限公司和南方投资管理有限公司等金融机构共同发起设立。

据海通证券董事长王开国介绍，基金总规模100亿元，首期规模为10.6亿元。基金以面向市场、面向广东、面向新媒体为投资方向，按照市场化原则和股权投资方式，重点支持广东传媒出版业转型升级和媒体融合发展重大项目，以金融助力媒体融合发展。

广东省常务副省长徐海洲此前表示，广东南方媒体融合发展投资基金的成立，是广东深入贯彻党中央关于推动媒体融合发展的部署要求，提升主流媒体传播力、公信力、影响力和舆论引导能力的一项重大举措。

广东南方媒体融合发展投资基金成立揭牌仪式

广东南方媒体融合发展投资基金发起人：

广东南方报业传媒集团有限公司 广东海通证券资产管理有限公司 广东南方广播影视传媒集团有限公司 广东南方广播影视传媒集团有限公司

广东省出版集团有限公司

南方投资管理有限公司

新华社记者 刘当代

3月27日，广东省委常委、宣传部部长慎海雄（左五）和海通证券董事长王开国（右五）等嘉宾为广东南方媒体融合发展投资基金成立揭牌。

新华社图片

广东：让金融创新成为媒体融合发展的助推器

□据新华社电

广东省首只媒体融合基金——南方媒体融合发展投资基金27日在广州成立。

作为一项面向市场、面向新媒体的金融创新，该基金将推动南方媒体融合持续健康发展，对探索促进传统媒体转型升级和创新发展具有重要作用。

近年来，国内主流媒体积极推动媒体融合，以平实、接地气的文风，生动活泼的形式，实现了传播效果最大化，展现

了媒体融合取得的新优势新成效。广东媒体留下深刻印象的新闻报道

是内容与技术紧密结合的成果，抓住了读者的眼球，锻造了媒体的影响力，对媒体而言，内容永远是核心竞争力，技术则是决定内容生产方式、表现形式和传播速度的关键因素。媒体融合发展就是要借助新技术、新载体、新手段，创新新闻生产与信息传播方式，顺应互联网传播移动化、社交化、视频化趋势，利用好

移动互联、大数据、云计算、4G等新技术，把最新、最快、最便捷的媒体服务和产品提供给广大受众。

大量新技术应用于媒体融合发展，离不开媒体人的共同努力，也离不开金融创新的大力支持。当今，技术对创新传媒的支持重要性不言而喻，掌握最新技术往往就掌握了先发优势。有效的资本手段正是撬动传媒业转型的杠杆，可让传媒业实现人才驱动和技术驱动两翼齐飞。

报价系统搭建平台和渠道服务“三农”

□本报记者 蔡琦

为积极响应国务院服务“三农”部署，探索服务“三农”新模式，3月25日，中证机

构响应国务院服务“三农”部署，积极探

索服务“三农”的新模式，3月25日，中证机

构在报价系统上线“三农”金融服务

会议指出，“创新、三农、跨界”与“五

大发展理念”相融合，监管和市场有关方

面围绕服务“三农”已经做了大量的工作。期

货市场具有价格发现和风险管理功能，证

券市场能够帮助企业在做大做强，期货市

场可以帮企业走得更加安全、更加放心，可

以让农业发展更加稳健安全。中国小农生

产的特点使得一般商品市场的运用存在一

定难度，“期货+保险”模式能够开始探

索，这是来自市场创新的力量，说明市场发

展有这种需求。可以说“期货+保险”模式

是一种金融服务“三农”的非常好的尝试。

参会代表介绍了我国农业保险开展情

况。上世纪80年代，我国初步建立了农业保

险制度，在政策支持下取得快速发展。农

业险已经成为财产险第三大险种，涵盖了三

大类农作物，为“三农”提供了重要风险保

障。农业险在转移农户风险的同时，也面临

着进一步分歧，转移风险的行业正考

虑如何通过资本市场、期货市场转移风

险，“期货+保险”模式符合发展要求。农

业保险的范围包括物化风险、自然风险

和市场风险、价格风险等高级形态扩展，希

望通过市场化的机制充分发挥市场资源配置

作用。

报价系统衍生品部副总监高雅琴介绍

了报价系统业务板块和场外衍生品签约情

况，按照证监会有关规定，报价系统衍生品

柜台交易业务规范》，证券公司对衍生品

交易业务实施自律管理，报价系统对衍生品

交易业务实施自律管理，报价系统对衍生品